



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής

Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
Τηλ.: 213-2063532, 213-2063775

Αθήνα, 07-09-2012

Αρ. πρωτ. οικ. 128956

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 26^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στη συνεδρίασή του στις 04/09/2012 που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού) συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 273 έως 280 έτους 2012:

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΗΔ: Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής ενέκρινε:

Τη δικαιολόγηση της απουσίας από τη συνεδρίαση στις 04-09-2012 των παρακάτω Περιφερειακών Συμβούλων:

- 1) Της κ. Βασιλάκη Ειρήνης για οικογενειακούς λόγους.
- 2) Της κ. Βιδάλη Μαρίας για οικογενειακούς λόγους.
- 3) Του κ. Γούδη Χρήστου λόγω ανειλημμένων ακαδημαϊκών υποχρεώσεων.
- 4) Του κ. Καπάταη Χρήστου για οικογενειακούς λόγους.
- 5) Του κ. Λούσκου Παναγιώτη για οικογενειακούς λόγους.
- 6) Του κ. Σπυριδώνα Σπυριδώνα λόγω μετάβασής του στο εξωτερικό για τη συμμετοχή στην Επιτροπή των Περιφερειών.

(αρ. απόφασης 273/2012)

ΘΕΜΑ 2ο: Συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα των Πόλεων και των Περιφερειών OPEN DAYS, η οποία θα πραγματοποιηθεί από 8-10 Οκτωβρίου 2012.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής αποφάσισε:

- 1) Την έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα των Πόλεων και των Περιφερειών OPEN DAYS, η οποία θα πραγματοποιηθεί από 8-10 Οκτωβρίου 2012.
- 2) Τον ορισμό αντιπροσωπείας αποτελούμενης από Περιφερειακούς Συμβούλους και υπαλλήλους.

3) Την έγκριση της κάλυψης αποδεδειγμένων εξόδων μετακίνησης, διανυκτέρευσης και ημερήσιας αποζημίωσης της αντιπροσωπείας για το χρονικό διάστημα από 8-10 Οκτωβρίου 2012.

(αρ. απόφασης 274/2012)

ΘΕΜΑ 3^ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου : «Καταφύγιο τουριστικών σκαφών στην Πάχη Μεγάρων» με κύριο έργο την εταιρεία "ΤΡΙΤΩΝ Ε.Π.Ε.".

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου : «Καταφύγιο τουριστικών σκαφών στην Πάχη Μεγάρων» με κύριο έργο την εταιρεία "ΤΡΙΤΩΝ Ε.Π.Ε.", με την προϋπόθεση να τηρηθούν οι περιβαλλοντικοί όροι που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 275/2012)

ΘΕΜΑ 4^ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για Τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων της μονάδας «ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.» στη Λεωφόρο Δημοκρατίας 3 εντός λιμενικής ζώνης Ο.Λ.Π., του Δήμου Κερατσινίου – Δραπετσώνας, λόγω κτιριακού και μηχανολογικού εκσυγχρονισμού.

Περίληψη απόφασης :

Το Π.Σ. Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για Τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων της μονάδας «ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.» στη Λεωφόρο Δημοκρατίας 3 εντός λιμενικής ζώνης Ο.Λ.Π., του Δήμου Κερατσινίου – Δραπετσώνας, λόγω κτιριακού και μηχανολογικού εκσυγχρονισμού, με την προϋπόθεση να τηρηθούν οι περιβαλλοντικοί όροι που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 276/2012)

ΘΕΜΑ 5^ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη δραστηριότητα: "Σταθερή πλωτή εγκατάσταση αποθήκευσης επικινδύνων αποβλήτων που παράγονται από πλοία τα οποία προσέρχονται στην περιοχή αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένος Ελευσίνας" της εταιρείας "ANTIPOLLUTION A.N.E.".

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής αποφάσισε την αναβολή γνωμοδότησης επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη δραστηριότητα: "Σταθερή πλωτή εγκατάσταση αποθήκευσης επικινδύνων αποβλήτων που παράγονται από πλοία τα οποία προσέρχονται στην περιοχή αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένος Ελευσίνας" της εταιρείας "ANTIPOLLUTION A.N.E.", προκειμένου να προσκομιστούν πρόσθετα στοιχεία.

(αρ. απόφασης 277/2012)

ΘΕΜΑ 6^ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη δραστηριότητα: "Σταθερή πλωτή εγκατάσταση αποθήκευσης επικινδύνων αποβλήτων που παράγονται από πλοία τα οποία προσέρχονται στην περιοχή αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένος Πειραιά" της εταιρείας "ANTIPOLLUTION A.N.E.".

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής αποφάσισε την αναβολή γνωμοδότησης επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη δραστηριότητα: “Σταθερή πλωτή εγκατάσταση αποθήκευσης επικινδύνων αποβλήτων που παράγονται από πλοία τα οποία προσέρχονται στην περιοχή αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένος Πειραιά” της εταιρείας “ΑΝΤΙΠΟΛΛΥΤΙΟΝ Α.Ν.Ε.”, προκειμένου να προσκομιστούν πρόσθετα στοιχεία.

(αρ. απόφασης 278/2012)

ΘΕΜΑ 7^ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη δραστηριότητα διαλυτηρίου οχημάτων τέλους κύκλου ζωής τους (ΟΤΚΖ), προσωρινής αποθήκευσης και επεξεργασίας μη επικινδύνων μεταλλικών αποβλήτων και αποθήκευσης χρησιμοποιημένων συσσωρευτών, της εταιρείας ΑΚ GROUP ΚΙΤΣΟΛΑΜΠΡΟΣ - ΑΝΤΩΝΙΟΥ Ο.Ε., στη Θέση «Ντάριζα» Δήμου Μάνδρας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη δραστηριότητα διαλυτηρίου οχημάτων τέλους κύκλου ζωής τους (ΟΤΚΖ), προσωρινής αποθήκευσης και επεξεργασίας μη επικινδύνων μεταλλικών αποβλήτων και αποθήκευσης χρησιμοποιημένων συσσωρευτών, της εταιρείας ΑΚ GROUP ΚΙΤΣΟΛΑΜΠΡΟΣ - ΑΝΤΩΝΙΟΥ Ο.Ε., στη Θέση «Ντάριζα» Δήμου Μάνδρας Αττικής, με την προϋπόθεση να τηρηθούν οι περιβαλλοντικοί όροι που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 279/2012)

ΘΕΜΑ 8^ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της μονάδας αποθήκευσης ευπαθών προϊόντων και διαφόρων ειδών της ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ, στο 24^ο χλμ. ΠΕΟΑΘ, του Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας, λόγω λειτουργικών προσθηκών – νέων κτιριακών διαρρυθμίσεων και μηχανολογικού εκσυγχρονισμού.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της μονάδας αποθήκευσης ευπαθών προϊόντων και διαφόρων ειδών της ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ, στο 24^ο χλμ. ΠΕΟΑΘ, του Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας, λόγω λειτουργικών προσθηκών – νέων κτιριακών διαρρυθμίσεων και μηχανολογικού εκσυγχρονισμού, με την προϋπόθεση να τηρηθούν οι περιβαλλοντικοί όροι που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 280/2012)

ΘΕΜΑ 1^ο: Συζήτηση σχετικά με το Ν. 3852/2010 (Καλλικράτης)
Οικονομικά - Θεσμικά προβλήματα και προτάσεις.

(ΣΥΖΗΤΗΣΗ)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.

ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ